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Ο ∆ΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΑπθΕΞΑΡΤΗΣΗΣ 

JORGEBUCAY 
"AocpaAcos, αν είχαµε την τύχη να pas 

"πέσουν" γονείΞ υποστηρικτικοί, τότε έχουµε 
το πλεονέκτηµα ότι από µικροί πήραµε 

ωφέλιµα µηνύµατα: 
"ΜπορείΞ να είσαι auras που είσαι." 
"ΜπορείΞ να σκέφτεσαι αυτό που σκέφτεσαι." 

"ΜπορείΞ να αισθάνεσαι αυτό που αισθάνεσαι." 

"ΜπορείΞ να παίρνει τα δικά σου ρίσκα." 
"θα πρέπει µόνοΞ σου να ψάξείΞ να βρεβ 

αυτό που χρειάζεσαι, γιατί αυτό σηµαίνει µεγαλώνω, 
είµαι ώριµοΞ και αυτοεξαρτώµενοΞ." Αυτά τα προνοµιούχα παιδάκια 

πηδούν µόνα raus από το τραµπολίνο και βουτάνε στη ζωή από 
ένα σηµείο ευνοϊκό. Βέβαια, δεν έχει oAos ο κόσµοΞ τέτοια τύχη.Όσοι, 
λοιπόν, δεν ήταν τόσο τυχεροί, θα χρειαστούν κάποιον να raus βοηθήσει, 

έστω κι ένα βιβλίο σαν αυτό." 
Εκδόσειβ: OPERA 

TO ΑΙΝΙΓΜΑ ΤΗΣ ΠΕΤΑΛΟΥ∆ΑΣ 

ΣΤΟΥΦΗ ΒΙΚΥ 
Η Ζένα, µια πανέµορφη µιγάΞ από το Κονγκό, 

Kapnos του παράνοµου έρωτα ενόΞ 

Έλληνα ιεροκήρυκα και µιαΞ ΑφρικανήΞ, 
πέφτει θύµα απαγωγήΞ αφού πρώτα δίνει 
µυστικά στον Ντίνο Ζαφειρίου, ιδιωτικό ντετέκτιβ, 

ένα δυσνόητο γράµµα που Tns έχει 
αφήσει n µητέρα Tns προτού πεθάνει, ώστε 
να το φυλάξει. Λίγεε ώρεΞ µετά την απαγωγή, 

n αστυνοµία ανακαλύπτει σε έναν γκρεµό 
µια σκοτωµένη γυναίκα, µε καταστραµµένο 

πρόσωπο, που ταυτοποιείται eos n Ζένα. Ο σύζυγόΞ Tns, µεγαλοεφοπλιστήε 
ΛέανδροΞ ∆ούκαΞ, αποφασίζει να θάψει τη ... 

Εκδόσε^: ΛΙΒΑΝΗ! A.A. 

επιµέλεια: Ιφιγένεια Γιαννοπούλου 

ΜΙΑ ΗΜΕΡΑ 

DAVID NICH0LLS 

Έµεινε ένα χρόνο στη λίστα µε τα Best 
Seller του Amazon και των Sunday Times, 
πούλησε πάνω από ένα εκατοµµύριο αντίτυπα 

σε ολόκληρο τον κόσµο και έχει µεταφραστεί 
σε 36 γλώσσεΞ. Μπορεί κανείΞ να 

περάσει όλη του τη ζωή xcopis να καταλάβει 
ότι αυτό που ψάχνει βρίσκεται µπροστά στα 
µάτια του. 15 Ιουλίου 1988. ΗΈµµα και ο 
Ντέξτερ γνωρίζονται τη νύχτα Tns αποφοίτησήΞτουΞ. 

Την επόµενη ηµέρα ο καθέναΞ πρέπει 
να πάρει το δρόµο του. Άραγε πού θα βρίσκονται τον επόµενο χρόνο, 
την ίδια ηµέρα; Και τον επόµενο; θα ανακαλύψουν ότι είναι πλασµένοι 

ο ivas για τον άλλο; 
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Ο ΚΛΕΦΤΗΣ ΜΑΓΟΣ(∆ΡΑΚΑΙΝΑ) ΒΙΒΛΙΟ 3 
Είναι αδύνατο να το σκάσει από τη φυλακή, 
εκτόΞ κι αν είσαι κλέφτηΞ ή µάγοΞ. Ευτυxebs, 

ο Κον είναι και τα δύο! Όταν όµαΒ δραπετεύει 
από το κελί, δεν έχει πού να πάει. 

Με τα µαγικά του πειράµατα έχει γκρεµίσει 
το σπίτι του και ο δάσκαλόΞ του, ο Νέβερυ, 
είναι εξοργισµένοΞ µαζί του. Και το χειρότερο 

απ' όλα, n πόλη τον έχει καταδικάσει σε 
εξορία. ΌµωΞ µια σατανική δύναµη απειλεί 
το Γουέλλµετ, και ο Κον 

πρέπει να προστατέψει την πόλη του.Ένα 
πλάσµα που ούτε στον ύπνο του δε θα µπορούσε 

να το φανταστεί ο Κον εµφανίζεται και τον αρπάζει. Είναι άραγε 
τόσο γενναίοΞ ώστε να βοηθήσει τη µαγεία του Γουέλλµετ και να 

σώσει την πόλη του ή είναι anAcos ένα κλεφτρόνι; Ο απίστευτοΞ κόσµοΞ 
Tns Σάρα npivias στροβιλίζεται σε µια εκρηκτική περιπέτεια. 
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